

今日威海

关注

为小昊轶托起明天的希望

本报联合爱威海网街头募集爱心款10001.2元



爱心墙上,写满了好心人们对小昊轶的祝福。本报记者 许君丽 王帅

本报威海4月8日讯
(记者 许君丽 王帅)
为帮助身患肾衰竭的10岁少年荣昊轶早日摆脱病魔的威胁,8日上午,爱威海网与本报联合在苏宁电器广场进行街头爱心募捐,路过的好心人纷纷慷慨解囊,一份份爱心汇聚,共募集爱心款10001.2元。

今年1月22日,钦村小学四年级学生、年仅10岁的荣昊轶被诊断出患有肾

病综合症,在北京治疗了20多天后,父母花光家中全部的积蓄后,无奈回到威海,靠频繁的透析维持着孩子的生命。为照顾孩子,父母先后辞去工作,面对今后巨额的医药费,这家人不知道该如何面对。

为了让这个坚强的小男孩能够健康成长,重拾昔日的欢乐,4月8日,爱威海网与本报联合在和平路

苏宁电器广场为孩子举行爱心募捐。活动现场,为给募捐活动增加人气,几名爱心志愿者现场自发表演才艺,路过的行人们听说了小昊轶的事情后,非常感动,很多爱心人士纷纷慷慨解囊,小到一毛两毛,大到三百五百,一份份爱心汇聚成爱的祝福,为小昊轶托起明天的希望。爱

心墙上,祝福小昊轶早日康复的祝福话语写满整个墙面。活动结束后,经清点,当日共募集到爱心款10001.2元,4月9日,爱威海网的工作人员将把这份爱心款送到小昊轶父母的手中。

病魔无情人有情,如果您也想帮助这个坚强的小男孩早日康复,重返校园,如果您也想伸出您的友爱之手,欢迎您拨打本报爱心热线18663116881,献出您的爱心。

○活动花絮

“我去医院看看他”

小昊轶的事情得到媒体的宣传后,很多市民是专门来捐款的。在当日捐款期间,一位女子在不起眼的角落里,从钱包里掏出五张百元大钞,径直走向捐款箱,塞下

钱后,回头便走。工作人员欲留下其姓名和联系方式,但她却不愿透露。她向工作人员询问小昊轶的近况,并留下小昊轶的联系方式,打算去医院看望小昊轶。

小记者捐出压岁钱

在捐款现场,记者看到了熟悉的身影,本报的小记者刘昊。他是望岛小学学生,此次是在妈妈的陪同下献爱心。

刘昊今年11岁,今年上五年级。看到本报对小昊轶的报道后,刘昊和妈妈商量后,决定拿出自己的压岁钱。

于是,他在妈妈的陪同下专门过来捐款,捐了50元。刘昊的妈妈询问小昊轶的近况,刘昊在爱心墙上写下祝福的话。

刘昊还对肾衰竭有一定了解,深知该病的严重,他希望能尽微薄之力,帮助这个小弟弟尽早康复。

轮番上阵献爱心

活动进行时,几个“白大褂”吸引了大家的目光,她们捐钱后转身就走了。不一会,又有“白大褂”过来捐款,并未留下姓名。在记者的“跟踪”下,终于来到她们的大本营,原来她们是精益眼镜店的工作人员。忙着生意的眼镜店负责人林女士说,“都是小事,别问我名字了。”林女士带头捐了100元后,其他店员也纷纷捐出数目不等金额。老店黄金银楼的美

女们也捐出了她们的爱心。今年56岁的环卫工人宋修国负责和平路苏宁电器广场附近的卫生,当他工作经过募捐现场时,立刻捐出自己的午饭钱,虽然钱不多,但老人真心希望小昊轶能够早日恢复健康。正在和平路做生意的74岁老人孙方增,推着装满苹果等土产品的小车经过募捐现场时,也拿出自己挣的10元血汗钱放进募捐箱,献出自己的一份爱心。

(王帅 许君丽)